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●受講動機
ものづくりに係る仕事に就きたいと考え、

金属加工の基礎を一から学べる金属加工科
を受講しました。
●受講感想
先生方に手取り足取り教えていただき、

基礎をしっかり固めることが出来たので、
これから先の仕事でも大きな力になると
思っています。実際の現場では、失敗しな
い事が望まれるので、今回ポリテクセン
ターの訓練にて、たくさんの失敗の経験を
積むことが出来た事も今後に活かせると
思っています。

●受講動機
設備の管理、補修に興味を持ったから。

●受講感想
資格試験について、詳しくわかって良

かった。体験した事も、してなかった事も、
受講中に詳しくわかって良かった。内容が
豊富で楽しかったです。

●受講動機
・住宅リフォームや木工を学びたかったため
・建築ＣＡＤの資格を取得したかったため

●受講感想
目標としていたＣＡＤ検定試験が無事合格

できました。ありがとうございました。また
実習を通じて木工の楽しさを知り、今後の方
向性が決まりました。
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●受講動機
簿記の勉強を始めようと思っていたら、知

人からポリテクのことを聞き、簿記以外の事
務についても学べ、自分のスキルアップにな
ると思ったから。
●受講感想
パソコン実習、総務、経理事務、簿記など

たくさんの事を学べて良かったです。簿記の
資格を取ることもできましたし、パソコンの
スキルも上達したので、今後の仕事に活かし
ていきたいと思います。

住宅リフォーム技術科

30代 男性

ビル管理サービス科

50代 男性
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●受講動機
電工技術を身に付け、就職の幅を広げた

かったため。

●受講感想
幅広く知識を得られたと思う。就職するに

あたり、ＰＬＣの学習経験が役に立ちました。
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機械・CADオペレーション科

●受講動機
定年後も安定して働き続けるためには、

何か技術を身に付ける必要があると思い、
機械加工の基礎を学んでから転職活動をし
たいと考えたため。
●受講感想
求人先によっては「未経験歓迎」となっ

ている所もありますが、ゼロからＯＪＴで
習得することは中々大変だと思います、訓
練では製図から加工・プログラム作成まで
幅広く学ぶことが出来、未経験者でも実践
的にかつ体系的に知識と技術が習得できる
ため、受講して本当に良かったです。技能
士資格取得支援や就職支援も充実している
ので、しっかり準備して就職活動に臨むこ
とができるのも魅力だと思います。

●受講動機
Web制作に興味があった。サーバーや

Java.Rubyは独学では難しい内容なのでポ
リテクセンターを通して学ぼうと思った。

●受講感想
バックエンドの内容は何も知らなかった

ので、「こういうものなんだ」と知れて良
かったです。今後の就職先で活用できるこ
とがあれば使いたいです。

ICT生産サポート科

30代 女性

20代 女性

電気設備技術科

40代 男性


